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Nota técnica

La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de 

intención de voto.

Población 
general

n= 1200

Votantes de 
Ciudadanos

n= 90

Votantes del 
PP

n= 132

Votantes del
PSOE

n= 199

Votantes de
Compromís

n= 159

Votantes de
Unides Podem - EUPV

n=58

Votantes de
VOX

n= 62



                          

1. Los candidatos a la 
presidencia

1.1 Grado de conocimiento
1.2 Valoración
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1.1 Grado de conocimiento de los candidatos

Porcentaje de conocimiento de candidatos

91,4

87,3

68,3

89,9

38,9

38,2

Ximo Puig

Mónica Oltra

Isabel Bonig

Toni Cantó

Rubén Martínez Dalmau

José María Llanos



1.2 Valoración de los candidatos

Como seguramente sabes, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana. 
¿Cómo crees que sería cada uno de los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Generalitat?

6,3

21,9

30,6

18,5

9,8
12,9

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Ximo Puig

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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1.2 Valoración de los candidatos

13,0

19,9 19,9 18,0
13,5 15,8

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Mónica Oltra

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana. 
¿Cómo crees que sería cada uno de los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Generalitat?
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1.2 Valoración de los candidatos

4,3

15,1 17,2
21,8 20,7 21,0

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Isabel Bonig

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana. 
¿Cómo crees que sería cada uno de los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Generalitat?
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1.2 Valoración de los candidatos

1,9

11,0

20,5
25,2

21,1 20,3

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Toni Cantó

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana. 
¿Cómo crees que sería cada uno de los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Generalitat?
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1.2 Valoración de los candidatos

2,5
6,8

15,7
20,8

12,6

41,6

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Rubén Martínez Dalmau

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana. 
¿Cómo crees que sería cada uno de los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Generalitat?
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1.2 Valoración de los candidatos

0,7
4,8

12,5

22,6
18,2

41,2

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

José María Llanos

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana. 
¿Cómo crees que sería cada uno de los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Generalitat?
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1.2 Valoración de los candidatos

6,3

13,0

4,3

1,9

2,5

21,9

19,9

15,1

11,0

6,8

4,8

30,6

19,9

17,2

20,5

15,7

12,5

18,5

18,0

21,8

25,2

20,8

22,6

9,8

13,5

20,7

21,1

12,6

18,2

12,9

15,8

21,0

20,3

41,6

41,2

Ximo Puig

Mónica Oltra

Isabel Bonig

Toni Cantó

Rubén Martínez Dalmau

José María Llanos

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana. 
¿Cómo crees que sería cada uno de los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Generalitat?
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1.2 Valoración de los candidatos

3,0

3,0

2,5

2,3

2,4

2,1

Ximo Puig

Mónica Oltra

Isabel Bonig

Toni Cantó

Rubén Martínez Dalmau

José María Llanos

Valoración media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’ y 5 ‘Un gran presidente’

No sabe/no 
contesta

(%)

12,9

15,8

21,0

41,6

41,2

20,3

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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1.2 Valoración de los candidatos

Valoración media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’ y 5 ‘Un gran presidente’

Peor valoración Mejor valoración

Población Votantes del 
PP

Votantes del 
PSOE

Votantes de 
Compromis

Votantes de 
Ciudadanos

Votantes de 
Unides Podem

Votantes de 
Vox

Ximo Puig 3,0 2,2 3,9 3,5 2,4 3,4 1,6

Mónica Oltra 3,0 1,9 3,5 4,4 2,2 4,0 1,5

Isabel Bonig 2,5 4,0 2,0 1,5 3,0 1,6 2,7

Toni Cantó 2,3 2,8 2,1 1,5 3,4 1,7 3,1

Rubén Martínez Dalmau 2,4 1,9 2,3 3,1 2,3 3,9 1,5

José María Llanos 2,1 2,4 1,7 1,7 2,4 1,4 3,3



                          

2. Los partidos que mejor 
defienden los intereses de 
la Comunidad Valenciana
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2. Los partidos que mejor defienden los intereses de Valencia

12,6

14,5

21,9

7,4

4,0

3,3

0,4

11,6

17,9

6,5

PP

PSOE

Compromís

Ciudadanos

Unides Podem-EUPV

Vox

Otro

Ninguno

No lo sé

Prefiero no contestar

¿Cuál de los siguientes partidos defiende mejor los intereses de la Comunidad Valenciana?



                          

3. Los pactos preferidos
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3. Los pactos preferidos

Si ningún partido tuviera la mayoría suficiente para gobernar,  ¿cuál de los siguientes pactos o acuerdos de gobierno 
preferirías? En caso de que ninguno de convenza, elige el que te parece menos malo.

Menor preferencia Mayor preferencia

Población 
general Votantes PP Votantes 

PSOE

Votantes 
Unides

Podem -
EUPV

Votantes 
Ciudadanos Votantes Vox Votantes 

Compromís

PSOE – Compromís – Podemos 38,7 0,0 70,4 98,3 1,1 0,0 95,8

PSOE – Ciudadanos 15,0 1,4 19,1 0,0 39,0 4,7 1,9

PP – Ciudadanos – Vox 25,1 96,3 0,5 1,7 52,3 92,1 0,6

No tengo preferencia 21,2 2,3 10,1 0,0 7,7 3,2 1,8



                          

4. Las variables de voto
4.1 Movilización
4.2 Intención de voto directa
4.3 Recuerdo de voto
4.4 Simpatía
4.5 Probabilidad de voto a cada partido
4.6 Transferencias de voto
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4.1 Movilización

5,6
1,2 0,6 1,0 0,8

4,2 3,1
6,1

8,4 6,9

58,6

3,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

8,5

8,8

8,7

9,5

9,2

9,3

9,2

Población

PP

PSOE

Compromís

Ciudadanos

Unides Podem

Vox

Media (0-10) por 
intención de voto

Porcentaje 
de Ns/Nc

Probabilidad de voto 
de la población

2,9% 2,81

1,4% 1,82

2,0% 2,10

0,0% 1,38

0,0% 1,57

0,0% 1,90

0,0% 1,99

Desviación 
típica

Y, ¿cuál es la probabilidad de que acudas a votar en esas elecciones?
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4.2 Intención de voto directa

11,0

16,5

13,2

7,6

4,9

5,3

1,3

2,4

1,0

5,5

20,4

11,0

PP

PSOE

Compromís

Ciudadanos

Unides Podem

Vox

Otros

Voto en blanco

Voto nulo

No votaría

No sabe

No contesta
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4.3 Recuerdo de voto

18,5

17,3

15,1

9,9

7,3

3,0

1,9

1,0

11,0

7,2

7,9

PP

PSPV-PSOE

Compromís

Ciudadanos

Unides Podem

Otros

Voto en blanco

Voto nulo

Abstención

No sabe

No contesta
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4.4 Simpatía

13,9

20,0

14,1

12,8

8,2

5,2

1,2

7,7

7,5

9,4

PP

PSOE

Compromís

Ciudadanos

Unides Podem

Vox

Otros

Ninguno

No lo sé

No contesta

En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más simpatía o lo consideras más cercano a tus ideas?
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4.5 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

43,1

6,3
4,2 5,3

3,2
7,0

3,7 4,0 4,3 5,6 4,4
8,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

25,3

4,4 4,8 6,0 4,7

10,4
6,3 7,7 7,1 8,7

5,4
9,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Al PP Al PSOE
Media: 2,8 Media: 4,2

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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4.5 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

34,8

4,7 4,8 5,3 6,8 8,6
5,4 5,9 6,1 4,6

2,7

10,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

A Ciudadanos
Media: 3,3

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

61,6

5,1
2,9 2,9 2,3

5,4
2,9 2,0 2,0 2,3 2,0

8,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

A VOX
Media: 1,6

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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4.5 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

A Unides Podem – EUPV

43,5

4,3 2,9 4,4 5,5
8,1

3,7 4,9 5,9 4,7 3,3

8,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,9

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

A Compromís

32,8

5,5 4,7 5,3 4,2

9,7

3,9
5,8 5,3 6,7 5,8

10,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 3,6

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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4.6 Transferencias de voto

53,2

65,0

64,1

32,2

40,4

38,2

6,0

12,9

3,3

14,9

10,2

4,4

3,4

20,8

13,4

3,6

3,4

3,0

3,17

10,5

17,2

2,4

3,9

2,4

4,3

5,8

6,4

19,0

22,2

13,4

31,1

14,7

34,5

PP

PSOE

Compromís

Ciudadanos

Podem

Abstencionistas

PP

PSOE

Ciudadanos

Vox

Otros, blanco, nulo

Abstención

Indecisos

El 28-A votarán…

Compromís

Unides Podem - EUPVEn 2015 votaron…



                          

5. Estimaciones
5.1 Estimación de voto
5.2 Estimación de escaños



29

4.1 Estimación de voto

28,1

18,8

18,4

13,7

8,7

8,6

2,6

1,1

PSOE

PP

Compromís

Ciudadanos

Unides Podem

Vox

Otros

Blanco
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18-20 8-9
8

12-15

19-20

30

4.2 Estimación de escaños

PSOE

Unides Podem

PP

Ciudadanos

Vox
Compromís

23

19
13 13

31



                          

6. Ficha técnica
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6. Ficha técnica

ÁMBITO
Comunidad Valenciana

UNIVERSO
Población general residente en la 
Comunidad Valenciana a partir de 18 
años de edad y con derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1200 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online (población de 18 a 64 años) 
y telefónica (población mayor de 64 años)

ERROR MUESTRAL

±2,89%  (95,45% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

2/4/2019 a 5/4/2019

Cuotas por sexo, edad, provincia y 
tamaño de hábitat



TRUE PEOPLE
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